

О создании акционерного общества "Национальная компания "Астана ЭКСПО-2017"

Постановление Правительства Республики Казахстан от 15 января 2013 года № 11. Правительство Республики Казахстан **ПОСТАНОВЛЯЕТ**:

- 1. Создать акционерное общество "Национальная компания "Астана ЭКСПО-2017" (далее общество) со стопроцентным участием государства в его уставном капитале.
- 2. Определить основным предметом деятельности общества организацию и проведение в городе Астане Международной специализированной выставки ЭКСПО-2017 (далее международная специализированная выставка), послевыставочное использование территории международной специализированной выставки, а также участие в международных выставках, в том числе предусмотренных Конвенцией о международных выставках, совершенной в Париже 22 ноября 1928 года.

Сноска. Пункт 2 в редакции постановления Правительства РК от 24.05.2018 № 291.

- 3. Выделить Министерству экономического развития и торговли Республики Казахстан из резерва Правительства Республики Казахстан, предусмотренного в республиканском бюджете на 2013 год на неотложные затраты, 86550000 (восемьдесят шесть миллионов пятьсот пятьдесят тысяч) тенге для формирования уставного капитала создаваемого общества.
- 4. Комитету государственного имущества и приватизации Министерства финансов Республики Казахстан в установленном законодательством порядке обеспечить:
- 1) совместно с Министерством экономического развития и торговли Республики Казахстан разработку и утверждение устава общества и его государственную регистрацию в органах юстиции Республики Казахстан;
- 2) избрание в состав совета директоров общества членов Правительства Республики Казахстан согласно приложению к настоящему постановлению;
- 3) передачу Министерству экономического развития и торговли Республики Казахстан права владения и пользования государственным пакетом акций общества;
 - 4) принятие иных мер, вытекающих из настоящего постановления.
- 5. Утвердить прилагаемые дополнения, которые вносятся в некоторые решения Правительства Республики Казахстан.
 - 6. Настоящее постановление вводится в действие со дня подписания.

Премьер-Министр Республики Казахстан

С. Ахметов

Приложение к постановлению Правительства Республики Казахстан от 15 января 2013 года № 11

Члены Правительства Республики Казахстан к избранию в состав совета директоров акционерного общества "Национальная компания "Астана ЭКСПО-2017"

Ахметов Премьер-Министр Республики

Серик Ныгметулы - Казахстан, председатель

совета

Келимбетов Заместитель Премьер-Министра

Кайрат Нематович Республики Казахстан

Заместитель Премьер-Министра
Республики Казахстан – Министр

Исекешев Республики Казахстан – Министр Асет Орентаевич индустрии и новых технологий

Республики Казахстан

Каппаров Министр охраны окружающей среды

Нурлан Джамбулович Республики Казахстан

Жамишев Министр финансов Республики

Болат Бидахметович Казахстан

Жумагулов Министр образования и науки

Бакытжан Турсынович Республики Казахстан

Утверждены постановлением Правительства Республики Казахстан от 15 января 2013 года № 11

Дополнения, которые вносятся в некоторые решения Правительства Республики Казахстан

1. В постановлении Правительства Республики Казахстан от 12 апреля 1999 года № 405 "О видах государственной собственности на государственные пакеты акций и государственные доли участия в организациях" (САПП Республики Казахстан, 1999 г., № 13, ст. 124):

в перечне акционерных обществ и хозяйственных товариществ, государственные пакеты акций и доли которых отнесены к республиканской собственности, утвержденном указанным постановлением:

раздел "г. Астана" дополнить строкой, порядковый номер 21-157, следующего содержания:

"21-157. АО "Национальная компания "Астана ЭКСПО-2017".".

2. В постановлении Правительства Республики Казахстан от 27 мая 1999 года № 659 "О передаче прав по владению и пользованию государственными пакетами акций и государственными долями в организациях, находящихся в республиканской собственности":

в перечне государственных пакетов акций и государственных долей участия в организациях республиканской собственности, право владения и пользования которыми передается отраслевым министерствам и иным государственным органам:

раздел "Министерству экономического развития и торговли Республики Казахстан" дополнить строкой, порядковый номер 268-9, следующего содержания:

"268-9. АО "Национальная компания "Астана ЭКСПО-2017".".

- 3. Утратил силу постановлением Правительства РК от 24.09.2014 № 1011 (порядок введения в действие см. п. 8).
- 4. Утратил силу постановлением Правительства РК от 28.08.2015 № 683 (вводится в действие со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию).
- 5. В постановлении Правительства Республики Казахстан от 6 апреля 2011 года № 376 "Об утверждении перечня национальных управляющих холдингов, национальных холдингов, национальных компаний":
- в перечне национальных управляющих холдингов, национальных холдингов, национальных компаний, утвержденном указанным постановлением:

раздел "Национальные компании" дополнить строкой, порядковый номер 40, следующего содержания:

"40. Акционерное общество "Национальная компания "Астана ЭКСПО-2017".".

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан